

**ORAȘUL TÂRGU CĂRBUNEȘTI
CONSILIUL LOCAL**

PROCES -VERBAL

Încheiat astăzi **11 mai 2023, ora 14.00** în cadrul ședinței extraordinare, convocată de îndată, a Consiliului Local al orașului Târgu Cărbunești.

La lucrările ședinței participă consilieri locali, primarul orașului dl Birău Dănuț, jr. Vlăduț Grigore-Alin - secretarul general al orașului, cons.jr. Văduva Vasile-Paul - compart. administrație publică locală.

Președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel arată că sunt prezenți 12 consilieri locali în funcție convocați și 3 absenți: dna Ciontescu Daniela, dl Miloșescu Gheorghe și dl Cioclu Robert-Alexandru.

Președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel supune la vot ordinea de zi anunțată:

1. Proiect de hotărâre privind *aprobarea proiectului „MICROBUZE ELECTRICE PENTRU ELEVII JUDEȚULUI GORJ”, în vederea depunerii acestuia în cadrul Apelului de proiecte „Microbuze electrice pentru elevi”, ce va fi finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență – Componenta C15: Educație.*

Se aprobă cu 12 voturi pentru.

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi și președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel arată că Proiectul de hotărâre menționat mai sus, a fost dezbătut în comisiile de specialitate și îl are fiecare consilier în mapa cu documente.

dl Birău Dănuț - primarul orașului arată că a convocat această ședință de îndată, deoarece adresa de la Consiliul Județean Gorj privind acest program a venit pe data de 09.05.2023 și hotărârea de consiliu local trebuie transmisă la Consiliul Județean Gorj cel târziu pe data de 12.05.2023. Arată că este vorba despre mandatarea Consiliului Județean Gorj să depună cererea de finanțare pentru achiziționarea de microbuze electrice pentru elevi prin PNRR și asumarea unor obligații pentru noi ca UAT pentru a putea beneficia de astfel de microbuze electrice pentru elevi.

cons.jr. Văduva Paul precizează că hotărârea de consiliu va avea conținutul, inclusiv la art. 4, conform documentului primit astăzi de consilieri, fiind exact cum este modelul trimis de Consiliul Județean Gorj, acest aspect fiindu-i transmis astăzi de către angajatul Consiliului Județean care se ocupă de proiect, dl Mihai Stoenoiu.

Nemaifiind dezbateri **președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel** supune aprobării proiectul de hotărâre, în forma prezentată.

Se aprobă cu 12 voturi pentru.

primarul orașului dl Birău Dănuț le reamintește consilierilor că duminică 21 mai 2023 ora 11.00 va avea loc la Casa de cultură Gala laureaților Festivalului „Tudor Arghezi” și îi invită pe toți consilierii să participe. De asemenea îi anunță că ședința ordinară va fi pe data de 25 mai 2023 ora 16.00, zi în care la ora 12.00 se vor organiza manifestări, împreună cu armata, la Monumentul de la Pojogeni, pentru sărbătorirea Înălțării Domnului - Ziua Eroilor, unde de asemenea îi invită pe consilierii locali.

Președintele de ședință dl Ciora Constantin-Dorel arată că ordinea de zi a fost epuizată, drept care, declară închise lucrările ședinței de astăzi.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Ciora Constantin-Dorel**



**SECRETARUL GENERAL AL ORAȘULUI
jr. Vlăduț Grigore-Alin**

